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Egyik parlamEnti párt sEm a lakosság érdEkEit nézi. 
rEklámozzák magukat, rágalmazzák Egymást, 

hogy zsíros álláshoz juthassanak. az EmbEr számukra csak szavazó, 
akit át kEll vErni a győzElEmért. változtassunk!

Harc a pénzért
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

NeM vaGyoK baloldali!

Nem vagyok baloldali! – hangzott el 
az egyik felszólaló szájából a Szabó 
Ervin Akadémia legutóbbi ülésén. Nem 
mondok nevet, hogy ki mondta, nem 
ez az érdekes. Olyasvalaki mondta, aki 
fiatalon lépett a Munkáspártba. És nem 
csak belépett, hanem öt éve ki is tart 
mellette. 

Miféle baloldaliságról beszélnek az 
MSZP-sek, mondta, akik három éve még 
hatalmon voltak, osztogatták egymásnak 
az ország pénzét, mit sem törődtek azzal, 
hogy mi lesz velem, fiatal vállalkozóval? 
Most ők szerveznek Éhségmenetet? 
Nekem mesélik el, hogy milyen éhesnek 
lenni? Nekem, aki a legolcsóbb dolgokat 
veszem meg a szupermarketben? Azt 
hiszed, hogy nem tudom, hogy szart 
veszek? Dehogy nem, de erre telik!  

Ők szólítanak fel baloldali össze-
fogásra? Azt várják tőlem, hogy én, a 
munkanélküli, a nyomorgó, segítsem 
vissza őket a hatalomba? Ők az elmúlt 
két évben elveszítették a hivatalaikat, a 
pénzes állásaikat, de én elveszítettem 
mindent. Ki segítettem rajtam közülük?

Kádár János nem kell nekik, pedig a 
sok mai nagy baloldali mind megnézhette 
volna magát, ha nincs Kádár, meg a 
szocializmus. A szocializmustól egyene-
sen undorodnak, hagyják, hogy a Fidesz 
az összes utcát átkeresztelje, kiirtsa 
még a kommunista szót is. Ez aztán 
baloldaliság! 

Ide engedték a sok liberálist, a 
fővárosi úri gyerekeket, akik egy tollnál 
nehezebbet életünkben nem emeltek fel. 
A szocializmus nekik kevés volt, mert nem 
gazdagodhattak úgy, ahogyan akartak. 
Most nekem akarják bemagyarázni, 

hogy fogjunk össze a demokráciáért, a 
jogállamért? A liberálisok jogállamában 
talán megkérdeztek engem? Beleszól-
hatott bárki is abba, hogy mire költsék az 
ország pénzét?

Nem vagyok baloldali! Utálom a 
fideszeseket, de ez nem azt jelenti, 
hogy szeretem a szocikat meg liberális 
barátaikat. Mindannyian az én véremet 
szívják, legfeljebb másként. De nekem 
ettől nem lesz jobb. Jobb akkor lesz, 
ha elzavarjuk ezt az egész mocskos, 
pénzéhes rendszert. Én nem vagyok 
baloldali! Én kommunista vagyok! 

Nagy tapsot kapott.

a TiSzTa beSzéd eReje

Bátonyterenyén voltam lakossági 
fórumon a minap. Eljöttek azok is, 
akik pár éve még a Munkáspárt tagjai 
voltak. De 2005-ben elmentek, mert mi, 
a többség nem hittünk abban, hogy a 
Fidesz is rossz, meg az MSZP is rossz, 
de az MSZP a kisebbik rossz. Ők hittek 
ebben, sőt olyannyira hittek benne, 
hogy össze is fogtak az MSZP-vel. 
Az MSZP jól járt, mert vele szemben 
egy meggyengített Munkáspárt indult 
a 2006-os választásokon, és elvihette 
a mi szavazataink nagy részét. 2006-
ban már sok olyan választó volt, akinek 
nem kellett sem a Fidesz, sem az MSZP. 
Képzeljük csak el, mennyivel más lenne 
a helyzet, ha ma a Munkáspárt ott lenne a 
parlamentben! 

Egykori párttársainkat az sem 
érdekelte, hogy kárt okoztak nekünk, 
és nem csak nekünk, hanem a dolgozó 
embereknek. Ja, és még valami! Azzal, 
hogy bennünket gyengítettek, objektíve 
segítették a Jobbikot. Már csak ilyen a 

politika. Ők maguk nem sokra mentek, az 
MSZP nem bizonyult hálás partnernek. 

Mi is ellenezzük a kapitalizmust, 
mondták nekem, mi is kommunisták 
vagyunk, de értsük meg: ez a 21. század, 
itt nem lehet a régi módszerekkel 
dolgozni! Itt nem lesz forradalom, 
az emberek nem mennek az utcára. 
Csak egy út van: összefogni a baloldali 
erőkkel, MSZP-vel, DK-val és másokkal. 
Csak egy cél lehet: leváltani a Fidesz-
kormányt! 

És akkor mi lesz? – kérdeztem 
én. Az  MSZP talán el akarja venni a 
gazdagok pénzét, és neked, a csórónak 
odaadni? Az MSZP netán 60 évre 
csökkentené a nyugdíjkorhatárt? Vagy 
talán biztosítaná az első munkahely 
lehetőségét minden fiatalnak? Az MSZP 
talán téged, a bányászt, a munkást 
akarja a parlamentbe ültetni? Az MSZP 
talán hazahozná a magyar katonákat 
Afganisztánból és kilépne a NATO-ból? 
Akkor meg miről beszélünk?

Neked nem azért rossz az életed, mert 
Fidesz van. Azért rossz az életed, mert 
tőkés rendszer van, és ez a rendszer nem 
a tied. Ez a rendszer azé, ez a rendszer 
annak jó, akinek pénze van. De most is 
olyan jól együttműködünk az MSZP-vel, 
most is együtt gyűjtöttük az aláírásokat 
azért, hogy az önkormányzat ne vezesse 
be a lakossági kommunális adót –
mondták ellenérvként. 

Ez igaz, a kommunális adó ellen fel 
kell lépni, akár az MSZP-vel is, amíg ez 
az embereket szolgálja – válaszoltam. De 
az emberek becsapásában nem lehetünk 
partnerek. Mi soha nem mondhatjuk 
az embereknek, hogy az egyik tőkés 
jobb, mint a másik, amikor tudjuk, hogy 
ez nem igaz. A Munkáspártnak azért 
hisz egyre több ember, mert soha sem 
hazudtunk nekik. Eddig nem szavaztak 
ránk elegen, ez igaz. De ha mától hazudni 
kezdenénk, azt is elveszítenénk, ami van. 
Ha feladnánk elveinket, nem modernek 
lennénk, ahogy ti gondoljátok, hanem a 
tőkések kiszolgálói. A tiszta beszéd, a 
kitartó munka, a példamutatás az, ami 
sikerre vezet.

thürmer gyula
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HéTből-HéT
  MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Az Alkotmánybíróság megsemmisítette az önkényuralmi – 
nemzetiszocialista és kommunista diktatúrákkal kapcsolatos 
– jelképek használatát tiltó büntető törvénykönyvi paragrafust.

Munkáspárt: Mielőtt örülni kezdenénk, ne felejtsük, az 
Alkotmánybíróság döntése csak április végén lép életbe, 
addig a parlamentnek bőven lesz ideje „rendbe hozni” a 
vörös csillagot és sarló és kalapácsot is tiltó törvényt. Aligha 
jósolunk felelőtlenül, ha leírjuk: a tiltás ilyen vagy olyan módon 
megmarad. De ami talán ennél is megfontolandóbb: bármi is 
lesz a vörös csillaggal, a Fidesz és MSZP, illetve a Jobbik és 
Bajnai pártja által egyaránt gerjesztett kommunista-ellenesség 
megmarad. S ami a legfontosabb: a kapitalizmus szemernyit 
sem változik, folytatni kell ellene a harcot!

2. Az mára vagyonnyilatkozatából is kiderült, hogy Papcsák 
Ferencnek jó éve volt 2012-ben. Talán ennek örömére cserélte 
le eddig használt Chrysler 300C limuzinját a Mercedes 
egyik legújabb modelljére, a CLS 350 CDI-re. Az autó 
alapfelszereltséggel, listaáron 20 millió forintba kerül, de 
extrákkal akár 30 millióig is feltornázható az ára. Az új autót 
tavaly nyáron vásárolta a képviselő, aki csak ügyvédi irodájától 
65 millió forint osztalékot kapott tavaly. 

Munkáspárt: Fantasztikusan tehetséges ember lehet az, aki 
szakértelméért, önerőből alapított vállalkozásában ennyi 
pénzt keres évente. Kár, hogy Papcsák úrról már sokféle hír 
megjelent, s ezek sokkal inkább befolyásos kapcsolatokat, mint 
egyéni kiválóságot sejtetnek. De ne féljünk, a pofátlanságnak 
nincs határa. Az önkormányzat tájékoztatása szerint Papcsák 
valójában rengeteg pénzt spórol meg az adófizetőknek a 
luxusautóval. „Nem tart igényt gépkocsira, sem sofőrre, 
benzinkártyát sem vesz igénybe”. Igazi gavallér!

3. Május elsejéig kell átállni a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal 
online adatkapcsolatra képes pénztárgépek alkalmazására. 
Balog Ádám, a Nemzetgazdasági Minisztérium helyettes 
államtitkára szerint összességében akár tízmilliárd forinttal 
is segítheti az állam a pénztárgépek cseréjét, korszerűsítését. 
Az elektronikus pénztárgéprendszer nagyban hozzájárulhat az 
évi 1000-1500 milliárd forintnyi adót elnyelő hazai szürke- és 
feketeszféra zsugorításához.

Munkáspárt: Alapvetően nem is lenne azzal baj, ha végre mindenki 
tisztességesen adózna. A probléma ott kezdődik, amikor a fent 
említett támogatást nem az a kisbolt kapja, amelyiknek igazán 
szüksége lenne rá, hanem a multi, a jobb barát. Akinek túl 
sokba kerül ennyi időn belül az átállás, menjen csődbe. Nem 
kétséges, az lesz a magyar kisvállalkozás.

4. A 2012. évre összesen 2,2 milliárd forint prémiumot állapítottak 
meg 31 állami vállalat vezető beosztásban lévő munkatársainak. 
A legjobban a liberalizált piacra kilépő Magyar Posta vezetői 

jártak, itt közel 540 millió forint kerül kifizetésre a 150 
vezetőnek. Utánuk a MÁV-csoport (455 millió, 209 vezető) és a 
Szerencsejáték Zrt. következik (425 millió forint, 63 vezető).

Munkáspárt: Ebben az országban a vezetőknek „valahogy” 
mindig jut prémium. Nem számít az államadósság, a 
nyomorgó lakosság, a munkanélküliség, kilakoltatások, 
éhezés, elvándorlás: csak nekik jusson. Szörnyen fel lesznek 
háborodva, ha egyszer a lakosság azt mondja: adjátok vissza! 
Tőlünk vettétek el, az nekünk járt volna! 

5. A jövőben személyesen kell gondoskodniuk a politikai 
kinevezetteknek a pártjuknak küldendő havi tagsági díjak 
átutalásáról. Egyes önkormányzatokban a jegyzők értesítették 
a képviselőket, hogy az Államkincstár januártól nem vállalja az 
erre vonatkozó megbízásokat.

Munkáspárt: Már az is döbbenetes, hogy eddig az Államkincstár 
szolgálta ki az urakat és hölgyeket. Vagy csak így lehetett 
ellenőrizni, hogy valóban befizetik, amire „szerződtek”? Végül 
is többségében azért kaptak zsíros állásokat, hogy „jusson is, 
maradjon is”. Szép folyamatábrát készíthetnénk a tendenciáról: 
adófizető – állam – intézmény – képviselő – párt – baráti 
vállalkozó/multi – párt – képviselő… Igen, egyszerűsített 
verzió. Csak az adófizetőhöz jut vissza – lassan a nagy semmi.

6.  A fővárosi közgyűlés pénteken dönt annak a támogatási szerző-
désnek az aláírásáról, ami szerint Budapestnek 400 millió forintot 
utal a kormány a margitszigeti szökőkút felújítására. A szökőkutat 
utoljára 11 éve, 2002-ben újították fel, 150 millió forintért.

Munkáspárt: Már a 150 millió sem értelmezhető, de a 400 
végképp nem. Ez egy szökőkút, szép, hogy világít és zenél, 
de úgy őszintén – kit érdekel? Remek ötlet felújításokat, 
új kivitelezéseket kezdeményezni, de mondjuk – ez utóbbi 
keretében – nem lehetne ismét lakásokat építeni? Ennyiből nem 
kevés családnak jutna.

7. Mesterházy Attila, az MSZP elnöke szerint az igazságosság, az 
esélyegyenlőség és a szolidaritás értékei köré épül a szocialisták 
készülő választási programja, amelynek része egy olyan 
többkulcsos személyi-jövedelemadó, amelyben a gazdagok 
több terhet fizetnek.

Munkáspárt: Az MSZP nem először, és gyaníthatóan nem is 
utoljára lopja el a Munkáspárt jelszavait. Ezt még el is néznénk. 
De csak egyszer és egyet megvalósítanák közülük! Az MSZP-
nek és a Fidesz-nek is csak a szavazók átverésére kellenek a 
baloldali jelszavak. Az MSZP vörös programja egyszerű 
átverés. Már legalább háromszor átvertek ugyanezekkel a 
jelszavakkal. Mesterházy sem új ember, pártja pedig végképp 
nem egy új, korrupciómentes és tőkeellenes szervezet, hanem 
egy lejáratódott tőkés párt, amely most újra pirosra festi magát. 

Rövid HíReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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Mintegy 450 katonát küld Maliba 
az európai Unió a francia agresszió 
megsegítésére, Magyarország 
„kiképzők kel”, így például hat 
mesterlövésszel „segít”. a Munkáspárt 
álláspontja egyértelmű: hozzuk haza 
külföldről a magyar katonákat, és 
lépjünk ki a NaTo-ból!

Magyarország tíz kiképzőtiszttel „járul 
hozzá” az Európai Unió mali missziójához 
– mondta Hende Csaba honvédelmi 
miniszter. A hat mesterlövészből, három 
egészségügyi szakemberből és egy 
összekötő tisztből álló kiképzőcsoport 
március környékén utazhat Maliba.

Magyar katonák idén is részt vesznek 
az Európai Unió szomáliai missziójában. 
Az erről szóló kormányhatározati javaslat 
benyújtását az Országgyűlés honvédelmi 
és rendészeti bizottsága többségi döntéssel 
szavazta meg. Iváncsik Imrének, a 
bizottság szocialista alelnökének csak az 
volt a kifogása, hogy a kormány a döntés 
előtt folytasson érdemi konzultációt 
a parlamenti pártok képviselőivel. Az 
Európai Unió 2010 februárjában döntött 
a szomáliai biztonsági erők kiképzéséhez 
hozzájáruló katonai misszió, az EUTM 
Somalia indításáról. 

Eredetileg úgy tervezték, hogy az 
uniós katonai misszió 2011-ben, két 
egymást követő hat hónapos kiképzési 
időszak elteltével fejeződik be, de azóta 

annak újabb meghosszabbításairól 
döntöttek, legutóbb 2012 decemberében. 
Magyarország kezdettől fogva 
hozzájárult a misszióhoz, összesen már 
több tucatnyian szolgáltak Afrikában. 

Magyarország mind Bosznia-Hercego-
vi nában, mind Koszovóban komoly 
egységekkel van jelen a Balkánon, ezt a 
szerep vállalását fenntartja, és a nemzetközi 
szövetségeseket is arra bátorítja, hogy „ne 
lankadjanak odafigyelni”.

A magyar katonák továbbra is 
maradnak Afganisztánban is. 

Ne MeNjeNeK MaGyaR KaToNÁK Maliba!

Nyolc civil halt meg a NATO egyik légicsapásában Afganisztán keleti 
tartományában, közel a pakisztáni határhoz. A légitámadás egy NATO-afgán közös 
hadművelet során történt Sigal körzetben. További négy gyermek megsebesült. 

A NATO egyébként nem sokkal a hír előtt büszkélkedett el, hogy 12 százalékkal, 
2754-re csökkent tavaly az afganisztáni fegyveres konfliktus polgári halálos 
áldozatainak száma. Az amerikai vezetésű nemzetközi koalíció légicsapásai 
feleannyi - 126 - civil ember életét követelték, mint egy évvel korábban. A koalíció 
összesen 316 halálesetért tehető felelőssé. Szinte semmi... 

A 2001 ősze óta zajló megszállás összességében hatalmas vérontással járt a 
lakosság körében: az ENSZ szerint a civil áldozatok száma 2007 és 2012 között 
csaknem elérte a 15 ezret. A 2001 és 2012 közötti időszak egészéről nincs hivatalos 
adat, de meg nem erősített hírek több tízezer halálesetről szólnak – a The Guardian 
helyi tudósítójának 2002-es becslése szerint például csak 2001 ősze és 2002 
tavasza között „mintegy húszezer afgán veszíthette életét az amerikai intervenció 
indirekt következményeként”.     

Barack Obama amerikai elnök az 
unió állapotáról szóló éves értékelésében 
bejelentette: jövő februárig mintegy 
a felére, mintegy 34 ezer fővel fogják 
csökkenteni az Afganisztánban szolgáló 
amerikai erők létszámát. Afganisztánban 
jelenleg az amerikai fegyveres erők 
mintegy 66 ezer tagja teljesít szolgálatot. 

Tetszenek figyelni? Nem kivonulnak, 
nem végleg hazamennek, csak 
csökkentik a jelenlévők számát. Az 
amerikaiak nem merik bevallani, 
hogy az általuk létrehozott rendszer 
összeomlik, ha elmegy a NATO. És 
persze senki sem akar lemondani azokról 
a milliárdokról, amelyek az afgán 
háború kapcsán a fegyvergyártásból, a 
gyógyszeriparból és nem utolsó sorban 
a kábítószer-kereskedelemből jönnek. 
Áder János már bejelentette, hogy mi is 
maradunk, ráadásul harcoló különleges 
alakulatokkal. 

Magyarország részvétele az 
afganisztáni agresszióban nem csak 
tisztességtelen és erkölcstelen, hanem 
fölösleges pénzkidobás is! Ezzel az 
erővel akár az ablakon is kiszórhatnánk 
több tízmilliárd forintot. Van jobb 
ötletünk: hívjanak haza minden magyar 
katonát Afganisztánból, és a pénzt 
költsük az itthon éhező magyar gyerekek 
megsegítésére. Lenne kinek adni, hiszen  
a becslések szerint ma Magyarországon 
30-40 ezer gyermek éhezik, és a lakosság 
40 százaléka él létminimum alatt. 

afGaNiSzTÁNi „felSzabadíTÁS”
TizeNöTezeR civil veSzíTeTTe éleTéT a MeGSzÁllÁSbaN

Fotó: mti/koszticsák szilárd



5VIII. (XXIV.) ÉVFOLYAM, 8. SZÁM
2013. FEBRUÁR 23.MaGyaRoRSzÁG

volÁN: NiNcS NéPi KaPiTalizMUS

Határozatlan idejű sztrájk kezdődött szerda délután az 
ISD Dunaferr Zrt.-nél, miután a társaság reprezentatív 
szakszervezetei – a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti 
Szövetség és a Dunaferr Ifjúsági Szervezet – elutasították a 
munkáltató múlt pénteki bérfejlesztési ajánlatát. 

Az ISD Dunaferr Zrt. menedzsmentjének állásfoglalása 
szerint a szakszervezeti követelés és a cégvezetés által 
ajánlottak között a különbség olyan kis mértékű, amely miatt 
nem szabadna kockáztatni a cég jövőjét.

A szakszervezetisek viszont nem értik, ha nagyon kicsi az 
ajánlat és a követelésük közötti különbség, akkor miért éri 

meg a tulajdonosnak belemenni a konfliktusba, amelynek „a 
vége több tízmilliárdos kár is lehet”.

Szerdán 13 és 15 óra között a lehető legtöbben sztrájkoltak, 
utána ésszerű létszámokkal, „a legkisebb ráfordítással a 
legnagyobb kárt” kívánják okozni. Elsősorban a meleg- és 
a hideghengerműben, valamint a kiszállítási területen lesz 
folyamatos munkabeszüntetés.

Jövő hét elején az Ukrajnából érkező alapanyag (buga) 
vasúti beszállítását is megakadályozzák. Jövő szerdára 
pedig a budapesti orosz nagykövetség elé terveznek 
demonstrációt.

HaTÁRozaTlaN idejű SzTRÁjK a dUNafeRRNél

SziRMai-KöNyv az iNTeRNeTeN

A Volán-társaságok strukturális átala-
kí tása során a foglalkoztatás és a 
jövedelem biztonságának megterem-
tése mellett mintegy 25-30 százalék 
körüli tulajdonrészt szeretne elérni a 
munkavállalók számára a Munkás taná-
csok Országos Szövetsége – mondta 
Palkovics Imre elnök. 

Ámítás, félrevezetés az egész! 
A Volán-társaságoknak friss pénzre van 
szüksége, ezt akarják részvénycsomag 
eladásával a dolgozóktól beszedni. 
A vállalat életébe azonban nem lehet 25 
százalékkal sem beleszólni. A dolgozó 
nem válik tőkéssé azáltal, hogy van egy 
pár részvénye.

A Volán jelen szervezetében nem 
többről van szó, mint hogy a dolgozókat 
látszat-tulajdonosi lehetőséggel kábítják. 
Sejtelmesen el van fedve, hogy ki dönt a 
tulajdon működtetéséről, a jövedelmek 
elosztásáról? Ezek a valós kérdések. 
Félő, hogy itt is továbbra a többségi tőke 
a tulajdonos. Az a tőke tulajdonosa, 
aki álságosan becsalja a rendszerbe a 
dolgozót, majd ezen keresztül is sajátosan 
kizsákmányolja. Az meg hab a tortán, 
hogy mindehhez egy szakszervezet is 
asszisztál.

Tisztelt olvasók! 

Az „Életutam” című könyv olvasói közül többen megkerestek, hogy mikor 
jelenik meg, és hol lehet megvásárolni a könyvben jelzett, „Politikai Gazdasági 
Konszolidáció Somogyban” című könyvet. 

Ezúton tájékoztatom a Kedves Olvasókat, hogy a „Politikai Gazdasági 
Konszolidáció Somogyban” című könyvet megírtam.

A könyv olvasói és barátaim biztatására elhatároztam, hogy – a szerzői 
jogok fenntartása mellett – az Interneten az érdeklődők részére hozzáférhetővé 
teszem könyvemet, hogy akik akarják, elolvashassák, vagy a könyvtárukban  
elhelyezhessék. 

A könyv elektronikus változata letölthető az alábbi linkről:
http://dl.dropbox.com/u/14223810/Politikai_gazdasági_stabilizacio_
somogyban.pdf

dr. szirmai jenő

felHívÁS

Az Ezredvég Alapítvány kéri, 
hogy támogassa 

az SZJA 1% felajánlásával 
nehéz helyzetben lévő folyóiratát, 

az irodalmi baloldal műhelyét.
Adószám: 196-56874-2-41

KöSzöNjüK!
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leSz MUNKÁSPÁRTi SzeRvezeT bÁToNyTeReNyéN

„1952”. Ez az évszám olvasható Bátonyterenye bányászházain, 
amelyek valaha kényelmes otthont adtak a bányászcsaládoknak. 
A lakótelep ma is van, az utcasori épületek talán még szépek is, 
de beljebb már nem lehet könnyű az élet. Az ország általános 
válsága, és ezen belül a nógrádi térség szegénysége meglátszik 
a városon. Nógrádban a munkanélküliség 17 százalék, de a 
városban szinte minden harmadik ember arra panaszkodik, 
hogy nincs munkája. A valós okokat sokan igyekeznek elmosni, 
de az itt élők érzik, tudják. A tőkés rendszerváltás áldozata lett 
a bánya, a feldolgozóipar, de még a környék mezőgazdasága is. 
Vannak persze új vállalkozások, de kevés és erőtlen. Nógrád az 
ezer lakosra jutó vállalkozások száma tekintetében az utolsó 
előtti helyen állt a megyék rangsorában. Bátonyterenyén a 
vállalkozások zöme kisbolt, kisüzem, a napi túlélésért küzdő 
mikrovállalkozás.

Bátonyterenye nem akármilyen város a Munkáspárt 
számára. Az egykori bányászvárosban szinte minden épület 
a munkásságra, a dolgozó emberek küzdelmeire emlékeztet. 
A munkásmozgalomnak itt élő gyökerei vannak. A városban 
egykor erős munkáspárti szervezet volt. Az önkormányzatban 

ott voltak a Munkáspárt képviselői is, akik, mint mondogatták, 
a város dolgozói érdekében egyre szorosabb koalícióra léptek 
az ottani MSZP-vel. Nem vették észre, hogy az MSZP a 
kapitalizmust építi Magyarországon, ráadásul úgy, hogy eladja 
az országot, szabad utat enged a korrupciónak, az ország 
elsikkasztásának. Szakítottak a Munkáspárttal és önálló pártot 
hoztak létre. A Munkáspárt-2006 elnevezésű szervezet 2006-ban 
az MSZP oldalán bejutott az önkormányzatba. 2010-ben az MSZP 
veszített, és vele együtt a Munkáspárt-2006 is. A választó nem 
tett különbséget a „szövetségesek” között. Büntette mindkettőt. 
Az MSZP-ben sikerült becsúszni az önkormányzatba, a 2006-os 
csapat viszont elveszítette addigi pozícióit.

Munkáspárti szervezetet fogunk létrehozni Bátonyterenyén! 
– jelentette ki Nagy Attila, a Munkáspárt megyei elnöke a múlt 
pénteki sajtótájékoztatón. A Munkáspártnak van tekintélye a 
városban – tette hozzá Thürmer Gyula elnök, aki Szécsény után 
érkezett a városba. Szó, ami szó, a munkáspárti csapatot szívesen 
fogadták a város utcáin. Az emberek elfogadták a szórólapokat, 
érdeklődéssel lapozgatták A Szabadságot. Sokan jöttek el este 
a Szélkakas étteremben megrendezett lakossági fórumra is. 
Segített az is, hogy a munkáspárti aktivisták az előző napokban 
számos plakátot ragasztottak ki a városban.

Thürmer Gyula udvariassági látogatást tett Nagy-Majdon 
Józsefnél, a város polgármesterénél. Udvariasság ide, udvarias-
ság oda, a Munkáspárt elnöke azért elmondta a város vezetésének, 
hogy a Munkáspárt nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzat 
bevezette a magánszemélyek kommunális adóját, és ezt a döntést 
minap ismét megerősítette. A Munkáspárt elnöke kifejtette, hogy a 
népi kezdeményezést a kérdés újratárgyalására a város nagyon sok 
lakója aláírta. Sokak számára az évi 9 ezer forintos adó azt jelenti, 
hogy az utolsó forintokat veszik ki a pénztárcájukból.

A találkozón részt vett dr. Frankfurter Zsuzsanna, az 
Elnökség tagja és Nagy Attila, a KB tagja, megyei elnök is.

NóGRÁdbaN MÁR MeGvaNNaK a jelölTeK
Szécsénybe, a Nógrád megye északi részén, a szlovák 
határnál fekvő történelmi városba látogatott a múlt héten 
Thürmer Gyula, a párt elnöke. A Munkáspárt Nógrád 
megyében mindig is erős volt, de Szécsényben és körzetében 
eddig nem sikerült eredményt elérni. Nem maradhat ez 
így, döntöttek a párt megyei vezetői. Itt is vannak szegény 
emberek, munkanélküliek, hitelkárosultak, sőt az idősebbek 
közül sokan olyanok, akik még emlékeznek a szocializmus 
évtizedeire.

A gondolkodást tett követte. Gyerünk ki az utcára, 
mutassuk meg magunkat az embereknek! - mondották. 
A Palóc Skála előtti téren felállított munkáspárti táborra 
mindjárt felfigyeltek az emberek. A Szabadság-példányok, 
a programfüzetek mind elfogytak, és szívesen fogadták 
az emberek a munkáspárti gyufát is. A hideg idő ellenére 
sok aláírás gyűlt össze, sokan mondták, hogy ők is élhető 
Magyarországot akarnak. Én már régóta keresem magukat, 
örülök, hogy itt vannak, be akarok lépni a Munkáspártba! 

– mondta egy fiatalember, és máris lelkesen osztogatta a 
szórólapokat.

A párt elnöke udvariassági látogatást tett Stayer 
Lászlónál, Szécsény polgármesterénél, és interjút adott 
a helyi televíziónak. A Munkáspárt indul a 2014-es 
országgyűlési választásokon – mondotta. Balassagyarmat, 
Szécsény térségében dr. Frankfurter Zsuzsanna, Salgótarján 
térségében Nagy Attila lesz a párt jelöltje.

nagy attila
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NéHÁNy TéTel a 
PRoleTÁRdiKTaTúRÁRól

Ha a laikus és a nagyon is tudatos jobboldali politikus, teoretikus 
a proletárdiktatúráról hall, azonnal a véres, akasztófás, gulágos, 
tömegsíros, mindent letiltó világ képe jelenik meg lelki szemei 
előtt. Ez a „kommunizmus”! Ezt döntötte meg húszegynéhány 
évvel ezelőtt a „józan, bölcs nép” a szavazófülkékben – 
megmentve ezzel a magyarság jövőjét. Ilyen habzó gyűlölettel 
csak Horthyék tudtak ideologizálni a közösségi társadalom 
államáról és hétköznapi gyakorlatáról. 

A mai fiatalság pedig, amely nem élte át az „átkos” rendszert, 
készpénznek veszi, amit közelmúltunkról összehord a média, 
az iskola, a templom. Ezért is lehetséges, hogy – miközben 
meggyűlöli jelen vezetőit, még nem fordul a kommunista 
irányzat felé. 

Ez az ifjú sereg átmenetileg egy vákuumba, vagy a szélsőjobb 
befolyása alá kerül, s nekünk kell kitartó neveléssel felébreszteni 
és segíteni abban, hogy a szellemi-politikai gödörből mielőbb 
kikászálódjon. 

Ezt a bizonytalankodását nem tudjuk leküzdeni, csak 
a szegénység, a munkanélküliség, az egészségrontás, az 
analfabetizmus felszámolásával. Ennek a harcnak párosulnia 
kell a felvilágosító munkával, iránytűt kell a leigázottak 
kezébe adni, hogy ebben a bonyolult világban tájékozódni 
tudjanak. Küzdeni kell az antikommunista előítéletek ellen is, 
ha el akarjuk fogadtatni a szocialista forradalomhoz vezető utat 
leendő támogatóinkkal és harcostársainkkal.

A proletárdiktatúrával szembeni félelem lebírásához meg 
kell ismertetni a fiatalságot a munkáshatalom tényleges 
mibenlétével.

A jobboldal úgy manipulál a „diktatúra” terminusával, mintha 
az ördögtől való, nemkívánatos jelenség lenne. A „diktatúrának” 
kettős értelmezése van: jelenti az önkényuralom valamely 
változatát, de jelenti (a munkáshatalom esetében) a szocialista 
(munkás) államot, mely a többség demokráciája. 

A polgári demokrácia is egyrészt diktatúra. A közösségi 
társadalom nem épülhet fel adekvát állama aktív közreműködése 
nélkül, csupán a civil szervezetek kezdeményezésére és 
irányítása alatt. Ez spontánná tenné a szocialista „forradalmat” s 
képtelenné arra, hogy elérje célját. (Sokan vannak ma, magukat 
baloldaliaknak tartott teoretikusok, akik szerint a pártok ideje 
lejárt, azokat a különböző alulról létrehozott szervezetekkel 
kívánják felváltani.) 

A proletárdiktatúra a szocialista forradalom folyamatában 
pótolhatatlan, „kompetenciája”  a munkáshatalom létrejöttétől 
a szocializmus megvalósulásáig terjed. Ez az intézmény 
harcol a külső és belső ellenséggel, megszervezi a gazdasági-, 
építő- és kulturális-nevelő munkát, a nemzetközi kommunista 
mozgalmak támogatását. Ezek képezik a szocialista állam 
főfeladatát. Az erőszak alkalmazása a burzsoázia magatartásától 
függ (lásd Lenin Kun Bélának címzett levelét). 

Nem tagadható, hogy a proletárdiktatúra alatt történtek 
törvénysértések, de ezek a jelenségek idegenek a szocializmus 
természetétől. A proletárállam bázisa a munkásság és a dolgozó 
parasztok szövetsége. Vezető ereje a munkásosztály, illetve 
annak élcsapata, a kommunista párt. (Az egypártrendszer nem 
alapvető jegye a szocialista államnak). 

A proletárdiktatúra konkrét formái a nemzeti sajátosságok 
függvényei, a lényeg azonban közös valamennyi esetében (Lenin). 
A szocialista állam tehát abszolút érvényű feltétele a közösségi 
társadalom megvalósítását célzó proletárforradalomnak. 

A proletárdiktatúra tagadása egyértelmű a leninizmus 
tagadásával. A reformkommunisták, eurókommunisták 
valójában nem a kommunizmus megvalósítását, hanem az 
értelmezhetetlen demokratikus szocializmus útját járják, 
lemondva ezzel a szocializmus marxista felfogásáról. 

hegedűs sándor

bUdaPeST felSzabadUlÁSÁRa eMléKezeTT a MUNKÁSPÁRT

A Munkáspárt budapesti szervezetei február 13-án Budapest 
felszabadítására emlékeztek a Szabadság téri szovjet 
emlékműnél. 

1945. február 13-án, 68 éve szabadította fel a dicsőséges 
Vörös Hadsereg Budapestet. Ez a harc hatalmas véráldozattal 
járt. A szovjet katonák saját hazájukért sem harcolhattak volna 
hősiesebben, mint a magyar főváros utcáin. Ez még akkor is 
így van, ha a mai köpönyegforgató „demokraták”, liberálisok 
és szélsőjobboldaliak egyaránt ennek az ellenkezőjét állítják, 
és igyekeznek torzítani a valóságos tényeken, ködbe burkolni 
a történelem éles és soha nem feledhető képeit.

A budapesti utca fasiszták és nyilasok bakancsainak 
csattogásától hangos 1989 óta, mert az egekig magasztalt 
polgári demokráciának szükséges a fel-felharsogó nyilas-
beszéd. A mindent uraló finánctőke képtelen fenntartani 

magát a nyilas mumus nélkül, ezért mikor szüksége van rá, 
beveti akadozó lábú harci alakulatait –mondotta Fogarasi 
Zsuzsanna be szédében.

Dőmel Vilmos a szovjet katona emlékére két verssel 
tisztelgett.

A rendezvényt koszorúzással zárták.
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a fiaTaloK éS a KözöSSéGi TÁRSadaloM. 
MiT TeHeT a MUNKÁSPÁRT a fiaTaloKéRT?

a Szabó eRviN aKadéMia KiNcSeSTÁRÁból
a Munkáspárt egyik évtizedes problémája az, hogy miként lehet az ifjúságot megközelíteni. a Szabó 
ervin akadémia 2013. februári ülése erre keresett választ. 

MÁSHoGy Kell a fiaTaloKHoz SzólNi

A fiatalok helyzetét sok körülmény határozza meg. A 
magyar fiatalokat nyomasztja a munkanélküliség, a lakhatási 
nehézségek, az oktatás gondjai, illetve az értékválság. A 
húszas éveikben, illetve harmincas éveik elején járó fiatalok 
politikához való hozzáállása is eltér a társadalom összességétől, 
továbbá élettapasztalatai is mások. Számoljunk csak utána! A 
rendszerváltás évében születettek ma húszas éveik közepéhez 
közelednek, az idén érettségizők pedig 1995-ben születtek. 
A kétezres évek kezdetén szavazott először az a generáció, 
amelynek még csak óvodáskori emlékei se nagyon lehetnek a 
szocializmusról – és ennek már több mint tíz éve.

Máshogy kell a fiatalokhoz szólni, és szembe kell nézni azzal, 
hogy nem csak a magától értetődő generációs különbségek állnak 
a megértés útjában. Aki ma a húszas éveiben jár, nem érezhet 
személyes élményeken alapuló nosztalgiát a szocializmusról. A 
marxista terminológiát nem ismeri, nem érti, számos kifejezést 
számára már a kapitalizmus közoktatása töltött meg tartalommal.

Nem volt kisdobos, nem volt úttörő, legfeljebb cserkész, de a 
túlnyomó többség egyáltalán nem vett részt ilyen közösségben. 
Tapasztalatok híján nem tudja, milyen egy szervezethez tartozni, 
dolgozni, milyen a közösségi szellem, milyen a csoport fegyelme 
– sokakban felmerül az igény a közösségbe tartozásra, de nem érti, 
miért kéne belépnie egy politikai szervezetbe, és ott mit kéne tennie.

Az egyik legfontosabb különbség pedig az, hogy a kapitalizmus 
gyermekei számára a kapitalizmus logikája a meghatározó, 
mindent ehhez mérnek. A magyar kapitalizmus gyermeke még 
csak nem is nyugati jóléti társadalomban nőtt fel, számára az 
a természetes, hogy mindent meg kell fizetni, a gazdaság és a 
mindennapi élet is a versenyen alapul, ember embernek farkasa, 
hulljon a férgese. A jóérzésű fiatal persze humanista, de elfogadja, 
hogy a rendszer, amelyben él, csak korlátozottan emberközpontú, 
jobbat szeretne, de nem tudja, hogy a kapitalizmus sosem lesz 
emberközpontúbb, legfeljebb, ha nagyobb a bőség, akkor talán 
nem csak a leggazdagabbaknak jut belőle. Amit mi követelünk, 
az szerinte zömmel nem megvalósítható, ha azzal érvelünk, hogy 
1989 előtt mégis így volt, akkor arra a válasz: az akkor volt, súlyos 
kölcsönök árán, nem volt fenntartható.

Mi TÁNToRíTja el a fiaTaloKaT 
a MUNKÁSPÁRTTól?

Minél fiatalabb emberekkel beszélünk, annál kevésbé fogják 
tudni, mi az a Munkáspárt, ezért azok számára, akiknek semmi 
se jut eszébe a pártunkról, azok önmagában a név alapján 
kezdenek el képet alkotni. A Magyar Kommunista Munkáspárt 
a magyar politikai élet egyik legőszintébb, legegyenesebb 
elnevezése. De mit jelent ez a név a fiatalok számára? Sajnos 

ebből az elnevezésből az egyetlen, amivel a fiatalok zöme 
azonosulni tud, az a „magyar” – ez nem egy optimista diagnózis, 
de a probléma távolról sem kezelhetetlen.

Legelőször a kommunista szó fog szemet szúrni a velünk 
ismerkedő fiatalnak, s ez vagy vonzó számára, vagy taszító, 
de biztosan nem semleges. Mi az, ami a legrosszabb (de sajnos 
nem a legritkább) esetben eszébe jut a fiatalnak a kommunista 
szó hallatán? ’56, gulág, Recsk, Terror Háza, ÁVH, cenzúra, 
besúgók, Vasfüggöny, éhínség a Szovjetunióban, Katyn, kon-
cepciós perek, fosztogató szovjet katonák, sorolhatnám. 

Akkor most temessük el a kommunista szót? Nem. De 
minden egyes fogalomra, és sok más társukra tudnunk kell 
válaszolni. Ha zavartan tördeljük a kezünket ezektől a szavaktól, 
vesztettünk. Magabiztos és megalapozott válasz kell arra, hogy 
a szocializmus általunk is elismert hibái és bűnei miért történtek 
meg, és miért nem fognak újra megtörténni, s arra is, hogy a 
(gyakran iskolában tanított) hamis vádak, a rágalmak és tévhitek 
helyett mi történt valójában.

Nem elég azt mondani, hogy a kapitalisták hazudnak, vagy 
azt, hogy mi tudjuk, hogy nem úgy volt, hiszen jobban tudjuk, 
idősebbek vagyunk – el kell mondani, hogy milyen érdekből 
rágalmaznak, és hogy mi a valóság. Egyénileg és szervezeti 
szinten is meg kell találni a formáját annak, hogyan beszéljünk a 
múltról, és ennek az ismeretanyagnak és érvrendszernek mindig 
a fejünkben is kell lennie, hiszen ha eddig nem is tették fel 
nekünk ezeket a kérdéseket – akár provokációként, akár valódi 
érdeklődésből –, ez mindenképpen meg fog történni, mondjuk a 
legközelebbi Szabadság-osztáskor; tehát legyünk felkészültek!

A kommunista szóval azonban nem az az egyetlen baj, hogy 
mi tapad hozzá. A legtöbb fiatal nem nevezi magát semmilyen 
„-istának”. Ez azonban nem csak a fiatalokra igaz, hanem 
nézzünk körül: a legtöbb párt kínosan kerüli, hogy bármilyen 
konkrét politikai irányzatot bele vegyen a nevébe, vagy legalábbis 
magáénak valljon. Fiatal Demokraták Szövetsége, Lehet Más a 
Politika, Jobbik Magyarországért Mozgalom, Szabad Demokraták 
Szövetsége, Magyar Igazság és Élet Pártja, Centrum Párt – a 
politikai palettán a nevek alapján el tudjuk őket helyezni jobbra, 
középre vagy balra, de „izmus” nincs a nevükben. 

Kivételt jelent a Magyar Szocialista Párt, de ennek az 
elnevezésnek megvan az oka és az előzménye, amelyet jól 
ismerünk, ez nem a modern politikai marketing terméke. 
A szocialista szóval építenek az idősek megtéveszthetőségére, 
és ha érdekük úgy kívánja, lánglelkű baloldali forradalmárként 
tetszelegnek. A dolognak természetesen megvan a hátulütője, 
az antikommunista hisztéria ugyanis hazánkban abban is 
megnyilvánul, hogy a jobboldal törvényi erővel próbál ütni 
rajtuk, folyamatosságot felvázolva az előző rendszer és az 
MSZP között, továbbá az antikommunista retorika fő célpontjai 
ők. Persze a „jóból” nekünk is bőven jut, de nem csak a 
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jobboldalról, sőt, – gondoljunk csak bele, hányszor és milyen 
módon támadtak minket a szocialisták – erről soha, semmilyen 
körülmények között ne feledkezzünk meg.

A rövid következtetés az MSZP-ről pedig az, hogy ha 
megkérdezik tőlünk, hogy szocialistának valljuk-e magunkat, 
a válasz többnyire ez: igen, de nem úgy, ahogy azt itthon 
értik. Visszatérve tehát az „izmusokhoz”, elmondhatjuk, hogy 
oka van annak, hogy a pártok kerülik őket. Milyen címkéket 
hallunk? Európai, baloldali, jobboldali, konzervatív, liberális, 
nemzeti, demokrata – ezek elég kényelmesen formálható 
fogalmak, míg egy „izmus” definícióját az enciklopédiában is 
kikereshetjük, és lehet, hogy nem tetszik, amit olvasunk, vagy 
akár az is, hogy rájövünk, kedvenc pártunk bizony nem éppen 
hű a nevéhez. A fiatalok egyre kevésbé definiálják saját politikai 
nézeteiket „izmusokkal”, és a pártok által használt homályos 
fogalmak is arra mutatnak, hogy nem szükségszerűen egy 
eszme miatt állnak egy párt mögé a fiatalok, hanem az aktuális 
mondanivalójuk, illetve az imázsuk miatt. 

Mi nem ilyen párt vagyunk, és bár a kapitalista pártok 
fegyvertárából tudnunk kell alkalmazni a számunkra használ-
ható dolgokat, mégis, vállalnunk kell, hogy mások vagyunk. 
A fiataloknak személyesen, fórumainkon és anyagainkban el 
kell magyarázni, hogy mi a kommunizmus, ki a kommunista, 
és mit akar. Meg kell mutatni az eszmét, az ideális világot, de 
azt is, hogy a mi elveink merre mutatnak az adott helyzetben, 
mit tehetünk parlamenten kívüli kis pártként, mit tennénk 
parlamenti ellenzékként, és mit tennénk, ha hatalmon lennénk. 

A politikai marketing sokakat megetet, de éppen mostanában 
pukkad ki a „Lehet Más a Politika”-lufi, és előbb-utóbb az 
emberek megcsömörlenek attól, hogy a pártok nem értékek 
mentén alakulnak, hanem mondandójuk rugalmas (gondoljunk 
csak a szocialisták álságos meaculpázására a határon túli 
magyarok előtt), s az újak a piaci rést felismerve, a megcélzott 
közönség igényeihez alkalmazkodnak. 

Nem szabad, és nem is tudunk mindenkihez alkalmazkodni. 
Amelyik párt mindenkinek azt mondja, amit hallani akar, az a 

párt hazudik, és idővel mindenképpen lelepleződik. Mi legyünk 
büszkék az értékeinkre, az elveinkre, beszéljünk úgy, hogy 
megértsenek minket!

MUNKÁS vaGyoK?

A marxizmus terminológiája zavarosan él csak a fiatalok fejében, 
így homály fedi azt is, hogy mi az a tőkésosztály, a munkásosztály, 
ki a munkás, ki a proletár. Vajon azon fiatalok közül, akik lekezelően 
prolinak neveznek valakit, hányan tudnák definiálni a proletárt? 
Alighanem tesztalanyok nélkül is tudjuk a választ. A fiatal, aki havi 
nyolcvanért látástól vakulásig pénztárosként dolgozik a Tescóban, 
nem nevezné magát a munkásosztályba tartozónak, mert a munkás 
szóról számára a kőműves és a bányász ugrik be. A munkás a 
söröző, micisapkás, koszos kezű férfi vagy éppen a több évtizedes 
szocreál szobrok és festmények munkásideálja – a tiszta kézzel, 
egyenköpenyben dolgozó bolti eladó fiatal azt gondolja, hogy ő 
biztosan nem ebbe a rétegbe tartozik. 

El kell magyarázni a fiatalnak, hogy ő akár a call centerben 
görnyed, akár ruhabolti eladóként ácsorog naphosszat, akár a 
Burger Kingben süti a krumplit vagy szórólapozik az utcán, 
azok közé tartozik, akik a saját munkájukból élnek, ezért nem

a tőkésekkel vannak közös érdekei, hanem bizony az útépítő 
munkással. A fogalmakat tisztázni kell, egyenesen letisztítani, 
és világosan elmagyarázni. 

A munkás és a tőkés definíciója annyira egyértelmű, hogy ha 
a fiatalok hallanák ezeket a definíciókat, akkor egyből kitisztulna 
a kép számukra. El kell mondani, mitől munkás a munkás, ki a 
tőkés, hova soroljuk a kis- és középvállalkozásokat, és hogyan 
viszonyulunk hozzájuk. Pártunkba, ha kevesen is, de jönnek a 
fiatalok, akiknek különböző a hátterük. Sokan felismerik, hogy 
bármiből is áll a munkájuk, pont annyira kiszolgáltatottak, mint 
bárki más – lehet, hogy egyetemi végzettséggel egy multinál 
többet keres, lehet, hogy értelmiségi, mégis, neki nincs tőkéje, 
neki nem a tőkésekkel vannak közös érdekei. 

(Folytatjuk)

MeGNyeRHeTő-e az ifjúSÁG?
Olyan kérdéssel foglalkozunk ma, amivel nagyon régen szerettünk 
volna, de érdemben soha sem sikerült – mondotta megnyitójában 
Hajdu József, a Szabó Ervin Akadémia vezetője a SZEA múlt szombati 
ülésén. Témánk a fiatalok és a közösségi társadalom viszonya, és 
természetesen az, hogy mit tehet a Munkáspárt a fiatalokért. A 
témához sikerült tudományosan megalapozott magas szintű anyagokat 
készíteni, amelyeket a későbbiekben is használni lehet. Az előadásokat 
hosszú és tartalmas vita követte.

A felszólalók egyetértettek abban, hogy a jó elvek mellé azt is 
ki kell dolgoznunk, hogy az ötleteinket hogyan valósítanánk meg. 
Részletezni kell, segítségül hívni a tagságunkból és szimpatizánsi 
körünkből az adott területek szakértőit. A fiatalok számára valós 
alternatívaként kell megmutatni a mi álláspontunkat, a múltunkat és 
ideológiánkat tisztázni kell, el kell magyarázni.

Sokan hangsúlyozták, hogy a racionalitás nélkülözhetetlen eleme 
kell, hogy legyen az érvrendszerünknek, egyértelmű kijelentéseket kell 
tennünk, hogy a fiatal tudatosan minket válasszon, mert úgy gondolja, 
hogy amit ígérünk, valós alternatíva, és tisztában vagyunk vele, hogy 
adott keretek között mit tudunk megtenni, azaz később nem bújunk ki 

a felelősség alól azzal, hogy valóban megígértünk valamit, de rajtunk 
kívül álló okok miatt nem tudjuk teljesíteni. Fiatal szavazónk tudja, 
hogy 2014-ben nem kerülünk kormányra, de úgy kell éreznie: érdemes 
bekerülnünk a parlamentbe. Fontos az is, hogy jelenlegi helyzetünkben 
is megtegyünk, ami lehetséges – nyitottságunk a civil szférára, 
részvételünk például az otthonvédelemben ebből a szempontból is 
nagyon helyes.

Fontos észrevételek hangzottak el arról is, hogy nem csak racionális 
érvekre kell alapoznunk. A Munkáspártnak szüksége van arra, hogy 
a baloldali, kommunista szubkultúra középpontja legyen. Széles a 
szubkultúra-szervezés eszköztára, és rengeteg baloldali zene, vers, 
film, művészeti alkotás létezik, amelyek segítségével akár az Interneten, 
akár személyes kommunikációban könnyebben eljuttathatjuk az 
üzenetünket. Az egész közösségépítésnek az a lényege, hogy a párt 
által képviselt ideológia ne csak a pártprogram oldalain legyen jelen 
a fiatal életében, hanem az ehhez a közösséghez köthető zenék, és az 
összetartozás egyéb jelei is. Értéket kell adnunk és közösségi élményt!

A SZEA ülés anyag rövidítve megjelenik lapunkban, és 
hozzáférhető lesz a www.munkaspart.hu oldalon is.
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Váratlanul hazatért Venezuelába hétfőn Hugo Chávez 
elnök, (képünkön lányaival) akit rákbetegsége miatt tavaly 
decemberben újra megműtöttek Kubában.

Hazatérését az 58 éves vezető maga adta hírül egy Twitter-
üzenetben.

„Visszatértünk hazánkba, Venezuelába. Köszönöm, Istenem! 
Köszönöm, drága népem!” – írta Chávez, akinek gyógyulását 

HazaTéRT a KUbÁbaN GyóGyKezelT veNezUelai elNöK

ecUadoRbaN a deMoKRÁcia URalKodiK, 
NeM PediG a baNKoK, 

a Média éS a NeMzeTKözi PéNzüGyi iNTézMéNyeK

cHÁvez: élNi éS GyőzNi foGUNK!

SeNKi SeM ÁllíTHaTja MeG a 
foRRadalMaT!

decem ber 11-i műtétje után szövődmények nehezítették. 
Az elnök jelezte azt is, hogy kezelése hazájában folytatódik.

További üzenetekben Chávez köszönetet mondott orvosainak, 
ápolóinak, valamint a kubai népnek és kommunista vezetőinek 
is. „Élni és győzni fogunk!” – hangoztatta.

Nicolas Maduro alelnök közlése szerint az államfőt 
Caracasban egy katonai kórházba szállították.    

A szegényeknek kedvező szociálpolitikája miatt a lakosság 
körében népszerű Chávez visszatérését az ország számos 
részében éljenzéssel fogadták, hétfőn helyenként még 
tűzijátékot is látni és hallani lehetett. Miniszterei a televízióban 
is közvetített adásban üdvözölték az eseményt.

Chávez nem jelent meg a nyilvánosság előtt azóta, hogy 
december 11-én negyedszer is megműtötték őt Kubában, a 
medenceüregében 2011 közepén diagnosztizált rákos daganattal. 
Fotókat is csak a múlt héten tettek közzé róla. Akkor azt közölték, 
hogy a műtét utáni légúti fertőzést sikerült megfékezni, de az 
elnök továbbra is légzési nehézségekkel küzd, ezért a légcsövébe 
egy csövet vezettek, ami viszont akadályozza őt a beszédben.

bolívia ÁllaMoSíT
Evo Morales bolíviai elnök rendeletére 
államosították azt a spanyol tulajdonú céget, 
amely az ország három repülőterét üzemelteti. 
Az elnök egyben utasította a hadsereget, hogy 
vegye át a légikikötők irányítását. 

Az államosított SABSA vegyesvállalat La 
Paz, Santa Cruz és Cochabamba repülőterét 
üzemeltette. A cég a barcelonai székhelyű 
Abertis Infrastructuras SA és a spanyol állami 
tulajdonban lévő AENA repülőtéri csoport 
közös vállalkozása volt. Az államosítással 
megszűnt a SABSA 1996-ban kötött és 2015-
ben lejáró megállapodása a három repülőtér 
üzemeltetésére. A bolíviai elnök utasítására 
januárban államosították az ugyancsak spanyol 
Iberdrola energetikai cég leányvállalatát. 

Mariano Rajoy spanyol miniszterelnök 
hétfőn felszólította a latin-amerikai 
kormányokat a spanyol befektetések 
tiszteletben tartására a térségben, a spanyol 
külügyminiszter pedig arra figyelmeztetett, 
hogy az államosítások miatt megromolhatnak 
a diplomáciai kapcsolatok.

Hugo Chavez venezuelai elnök szoros 
szövetségesének számító Evo Morales 2006-
os hatalomra kerülése után szinte azonnal 
állami ellenőrzés alá vonta az energiaipart, 
amely Bolívia legnagyobb devizatermelő 
ágazata. Később államosította az ország 
egyetlen távközlési cégét és számos bányaipari 
vállalatot.

Ecuadorban újabb négy évre 
megválasztották államfőnek 
vasárnap Rafael Correa eddigi 
elnököt. A baloldali elnök a 
szavazatok 56 százalékát szerezte 
meg, ezért nem lesz szükség 
második fordulóra.

„Senki és semmi nem állíthatja 
meg ezt a forradalmat! Történelmet 
csinálunk!” – kiáltotta Correa sugárzó arccal vasárnap este az elnöki palota 
erkélyéről ünneplő híveinek. „Biztosan sokat fogunk hibázni, de mindig 
jó szándékkal járunk el” – mondta a következő kormányzati ciklusról. 
Hozzátette: az a fontos, hogy Ecuadorban demokrácia uralkodik, nem pedig 
a régi pártok, a bankok, a média, a nemzetközi pénzügyi intézmények vagy 
a nagyhatalmak.

A régi-új államfő előzőleg sajtótájékoztatón elmondta: le kell számolni 
a „korrupt és antidemokratikus” sajtóval, amely, mint mondta, fél tucat 
gazdag család kezében van, és amely jogot formál arra, hogy elhallgasson 
értesüléseket, vagy nyilvánosságra hozzon, sőt olykor kitaláljon híreket, 
aszerint, hogy éppen mit diktál az érdeke.

Rafael Correa igazi győztes típus: az elnöki bársonyszék első, 2006-os 
elfoglalása óta gond nélkül keresztülvitt egy alkotmányreformot, megnyert 
több népszavazást, illetve kétszer is újraválasztatta magát.

A régi-új államfő pártja, az Alianza País a szegénység leküzdését célzó 
agrárreformot tűzte ki a következő törvényhozási ciklus fő feladatának. 
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bUlGÁRiÁbaN az ÁRaMSzolGÁlTaTóK 
viSSzaÁllaMoSíTÁSÁT KöveTelTéK

SzTRÁjKoK eURóPa-SzeRTe

Németországtól Spanyolországig sztrájkoltak a héten a 
munkavállalók, bulgáriában pedig tízezrek tüntettek 
a magas áramdíjak miatt, az áramszolgáltatók 
visszaállamosítását követelve.

Sztrájksorozat kezdődött hétfőn a német közszolgálati szférában, 
a bértárgyalásokon előterjesztett követeléseknek elsőként a 
tanárok adtak nyomatékot munkabeszüntetéssel Berlinben.

A német főváros 800 iskolája közül hétfőn 200-ban tartottak 
egész napos figyelmeztető sztrájkot. Az akcióban több mint 
háromezer tanár és nevelő vett részt.

A szolgáltatói szektorban és az állami szférában dolgozó 
munkavállalókat tömörítő Verdi szakszervezeti szövetség az 
egész országra kiterjedő akciósorozatot szervezett, amelynek 
keretében minden nap más tartományban és a közszféra 
más-más területein tartanak figyelmezető sztrájkot. Például 
Hamburgban - amely ugyancsak tartományi rangú város, mint 
Berlin - várhatóan önkormányzati dolgozók és rendőrségi 
alkalmazottak sztrájkolnak majd.

Az eddigi legkiterjedtebb sztrájk kezdődött hétfőn a spanyol 
Iberia légitársaságnál, a szakszervezetek felhívására a földi és 
légi személyzet péntekig nem veszi fel a munkát.

A mintegy 70 ezer utast érintő sztrájk miatt 1200 járatot 

töröltek, de továbbiakra is számítani lehet az ötnapos 
munkabeszüntetés folyamán. A megmozdulást az váltotta ki, 
hogy a brit IAG érdekeltségébe tartozó Iberiánál az anyavállalat a 
húszezer dolgozóból mintegy négyezernek akarja megszüntetni 
a munkaviszonyát. Akik maradnak, azoknak a fizetését 20-30 
százalékkal, a pilótákét 47 százalékkal csökkentenék.

Még a hétvégén ezrek tüntettek Madridban, Barcelonában és 
mintegy ötven más spanyol városban az adósságuk törlesztésére 
képtelen családok kilakoltatása ellen, és követelték, hogy a 
parlament törvénnyel védje meg őket.

A Kilakoltatások Áldozatainak Platformja nevű szerveződés 
adatai szerint a pénzügyi világválság 2008-as kezdete óta több 
százezer ember vesztette el Spanyolországban az otthonát a 
kilakoltatások miatt. A spanyol parlament a héten egyezett bele, 
hogy vitát nyisson a kérdésről, miután a szervezet 1,4 millió 
aláírást gyűjtött össze az ügy napirendre tűzése érdekében. A 
törvény szerint elég lett volna 500 ezer aláírás is.

Spanyolországban a gazdasági válság miatt 26 százalékos 
a munkanélküliség, és az ingatlan tulajdonosok közül sokan a 
munkájuk elvesztése miatt nem tudják fizetni a jelzáloghitelek 
részleteit.

Bulgária húsznál több városában tízezrek tüntettek vasárnap 
a magas áramdíjak miatt: a több helyütt a belvárosok életét is 
megbénító tiltakozók a kormány távozását és az áramszolgáltatók 
visszaállamosítását követelték.

A tüntetők tojással, palackokkal és gyümölcsökkel 
dobálóztak, villanyszámlákat égettek, és öt városban rátámadtak 
az áramszolgáltatók telephelyeire. A dél-bulgáriai Dupnicánál 
több mint 2000 ember eltorlaszolta a Görögországba vezető 
autópályát.

Szófiában az elnöki hivatal előtt parkoló autóbusszal 
akadályozta meg a rendőrség, hogy a tüntetők elérjék az elnöki 
hivatalt. A tiltakozások a héten is folytatódtak, kedden Veliko 
Tarnovóban egy tüntető benzinnel leöntötte és felgyújtotta 
magát, majd a kórházban belehalt sérüléseibe. 

Bulgária áramszolgáltatási piacán három cég osztozik: a cseh 
CEZ, a szintén cseh Energo-Pro és az osztrák EVN.

a Munkáspárt nőnapi képeslapja már kapható a 
Központban és a Szabadság-futároknál.
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felelős szerkesztő: fogarasi zsuzsanna

Szerkesztőség: 1082 budapest, baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306 .
a Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. iSSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

Az MSZP, a Jobbik és a Fidesz támogatottságát 
élvező Civil Összefogás Fórum látványos 
reklámkampányba kezdett Magyarországon. 
A „szegény és takarékoskodó” pártoknak több 
százmillió forintjuk van az óriásplakátokra, 
újság- és rádióhirdetésre, csak, hogy 
lejárassák egymást és magukat. Úgy, hogy 
még kampány sincs. Úgy, hogy elsősorban 
állami támogatásból gazdálkodnak, azaz 
a mi pénzünket költik erre a kölcsönös 
rágalomhadjáratra. 

A Munkáspárt szerint be kell tiltani a 
politikai reklámokat, mindössze választások 
idején a közmédiában lehessen ingyen, 
egyenlő arányban hirdetéseket közölniük a 
pártoknak. Elég a pazarlásból!

SzÁzMillióK a SeMMiRe


